

Министерство культуры Российской Федерации
Федеральное государственное бюджетное учреждение культуры
«КИРИЛЛО-БЕЛОЗЕРСКИЙ ИСТОРИКО-АРХИТЕКТУРНЫЙ
И ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК»

Научно-популярная статья

Интернет-викторина, посвященная архитектуре, истории и культуре
Кирилло-Белозерского монастыря и окрестных обителей

А.С. Ефремова

2016

Интернет-викторина по архитектуре, истории и культуре Кирилло-Белозерского монастыря и окрестных обителей проводилась с 29 сентября по 29 октября 2016 года на официальных страницах и в сообществах Кирилло-Белозерского музея-заповедника в социальных сетях «ВКонтакте», «Facebook», «Одноклассники».



Фото 1: Кирилло-Белозерский монастырь

Участникам интернет-викторины было предложено выполнить 24 задания, которые публиковались в социальных сетях 2 раза в неделю: каждый вторник и четверг с 11.00 часов (мск.):

«Вконтакте»

- сообщество <https://vk.com/kirmuseum>
- личная страница <https://vk.com/muzeyzapovednik>

«Facebook»

- сообщество <https://www.facebook.com/kirmuseum.pr/>

«Одноклассники»

- сообщество <http://ok.ru/kirillobel>
- личная страница <http://www.ok.ru/kirmuseum>

Каждое задание включало в себя 3 вопроса. По правилам викторины ответы на вопросы направлялись личным сообщением редактору группы и страницы Кирилло-Белозерского музея-заповедника. Время, отведенное для выполнения задания, составляло не более 24 часов с момента его публикации. По истечении указанного времени ответы на задания не принимались.

Правильные ответы на вопросы викторины были опубликованы в указанных социальных сетях и на официальном сайте музея-заповедника в разделе «Новости» через три календарных дня после даты окончания выполнения каждого задания. Итоги викторины – через семь календарных дней после её завершения.

В викторине приняли участие тринадцать пользователей социальной сети «Вконтакте». Ответы на вопросы оценивались по 10-ти балльной шкале. Также при оценке ответов на вопросы викторины учитывались следующие критерии: количество вопросов, на которые ответил участник викторины; полнота и правильность ответа; грамотность изложения. Победителями стали участники, которые ответили на вопросы онлайн-викторины в срок и дали наибольшее количество правильных ответов. При равном количестве баллов приоритет был отдан участнику, ответившему на вопросы в более ранний срок.

Итоговые баллы участников Интернет-викторины:

(I) Евгения Емельянова – 205 баллов.

(II) Ольга Соколова – 205 баллов.

(III) Виталий Иванов – 200 баллов.

Даниил Халуев – 175 баллов.

Артем Халуев – 160 баллов.

Татьяна Ерыкалова – 140 баллов.

Михаил Доронин – 60 баллов.

Елена Васенева – 50 баллов.

Любовь Попова – 35 баллов.

Виктория Гулько – 20 баллов.

Светлана Суворова – 20 баллов.

Анна Плехова – 20 баллов.

Наталья Кузьмина – 20 баллов.

16 ноября состоялось награждение одного из победителей интернет-викторины, посвященной архитектуре, истории и культуре Кирилло-Белозерского монастыря и окрестных обителей. Победителями стали: Евгения Емельянова из г. Череповца – I место; Ольга Соколова из г. Москвы – II место; Виталий Иванов из г. Кириллова – III место.

Виталий Иванов обучается в 10-м классе Кирилловской СШ. Историей родного края увлекается давно. Узнав о музейном конкурсе, он сразу же заинтересовался и решил участвовать. Виталий отметил, что при выполнении заданий викторины пользовался не только интернет-источниками, но и читал литературу о Кирилло-Белозерском музее-заповеднике и о монастыре.

Заместитель директора музея-заповедника И.А. Смирнов поблагодарил В. Иванова за активное участие в конкурсе, поздравил с победой и вручил бесплатный квартальный абонемент на посещение экспозиций, выставок и мероприятий в музее, а также благодарственное письмо и подарочное издание «Сквозь пелену пяти веков».

«По итогам викторины Виталий Иванов набрал 200 баллов, отстав от Евгении Емельяновой и Ольги Соколовой всего на 5 баллов, – отметил Илья Алексеевич Смирнов. – Похвально, что ученик нашел свободное время, изучил тематическую литературу, все продумал, исполнил все нормы и правила викторины и в результате одержал победу!»



Фото 2: победитель интернет-викторины В. Иванов и заместитель директора Кирилло-Белозерского музея-заповедника И.А. Смирнов

Каждый участник интернет-викторины отмечен благодарственным письмом М.Н. Шаромазова, директора Кирилло-Белозерского музея-заповедника.

Победители викторины Евгения Емельянова и Ольга Соколова, занявшие призовые места, по определенным причинам не смогли принять участие в церемонии награждения. Призы, абонементы и Благодарственные письма отправлены победителям почтой.

Администрация Кирилло-Белозерского музея-заповедника благодарит всех участников интернет-викторины. Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

А.С. Ефремова,
специалист по связи с общественностью
Кирилло-Белозерского историко-архитектурного
и художественного музея-заповедника
e-mail: pr@kirmuseum.ru
kirmuseum.org